
  

ATA DE SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 

BENEMÉRITO DA LAPA AO SENHOR EDISON LUIZ MEIRA. 

 

 

 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, a hora regimental, reuniu-

se no Plenário Vereador César Augusto Leoni, o Poder Legislativo Municipal da Lapa sob a 

Presidência do Vereador Gustavo Ribas Daou, Secretariado pelos Vereadores Brenda Ferrari 

da Silva e Vilmar Fávaro Purga, presentes os Vereadores: Fenelon Bueno Moreira, Marco 

Antônio Bortoletto e Mário Jorge Padilha Santos, para entrega do Título de Cidadão 

Benemérito da Lapa ao senhor Edison Luiz Meira. Fizeram parte da Mesa Principal o Prefeito 

Municipal, Diego Ribas, o ex-Vereador Otávio José Rodrigues de Jesus e o senhor Edison 

Luiz Meira. Declarada aberta a Sessão Solene, o Presidente Gustavo Ribas Daou, convidou a 

todos para, em pé, ouvirem o Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal da Lapa. Com a 

palavra o Presidente Gustavo Ribas Daou disse que o Título de Cidadão Benemérito é uma 

honraria prevista no Regimento Interno desta Casa de Leis e é entregue como forma de 

reconhecimento de pessoas que nasceram no Município e tenham contribuído para o 

desenvolvimento da cidade ou ainda que tenham realizado relevantes ações solidárias, 

voluntariado e filantrópica. A homenagem desta noite foi proposta pelo então Vereador 

Sargento Otávio em 04/03/2020. Contudo, a entrega não pôde ser realizada antes, devido a 

pandemia do Covid-19. Em seguida fez uso da palavra o ex-vereador Sargento Otávio, o 

qual agradeceu ao Presidente da Câmara a oportunidade de prestar esta homenagem a pessoa 

do senhor Edison. Em seguida fez a leitura do currículo do homenageado. “O presente título 

de cidadão benemérito a pessoa do senhor Edison Luiz Meira se justifica pelo histórico de 

abnegação junto ao público carcerário na luta pela ressocialização e integração destes na 

sociedade. O Pastor Edison (como é conhecido) nasceu em 05/08/1965 no município da Lapa, 

filho de Madalena Meira e Nivaldo da Silva Meira. Tem 14 irmãos e é casado com a irmã Ana 

Maria Lima Meira (parceira de todas as horas e ajudante fiel no seu trabalho pastoral e 

social), pai de Andressa Lima Meira, Vanessa Lima Meira, Edison Luiz Meira Júnior e Jonas 

Lima Meira e avô de Arthur Meira de Souza e João Gabriel Meira de Souza. Em nosso 

município tem prestado relevantes serviços junto a Delegacia da Polícia Civil da Lapa, 

Centro de Regime Semi Aberto da Lapa (CRSL), Centro de Reabilitação Nova Esperança 

(Cerene), Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) e recentemente a Clinica de 

Recuperação Terapêutica de Dependentes Químicos e Álcool – Viva o Instante, e outras 

instituições, liderando obras assistenciais junto a voluntários, assistindo famílias em estado 

de extrema pobreza, vítimas de sinistros, entre outros, contribuindo no resgate e inclusão 

social das pessoas do nosso município. O homenageado é um dos Pastores da Primeira Igreja 

Batista da Lapa (PIB Lapa), e desde Abril/16 desenvolve suas atividades na Congregação do 

Bairro São Lucas, é formado pela Fabapar-Faculdades Batista do Paraná, onde vem 

realizando um trabalho muito interessante sempre em prol da ajuda ao próximo segundo 

valores religiosos que são muito presentes em sua vida". Relatou também sobre uma 

passagem da infância, devia ter uns treze anos, num tempo em que todas as vilas tinham um 

time de futebol e era comum acontecer Torneios, já tinha contato com o senhor Edison na 

Escola mas não tinha muita proximidade, e num desses Torneios o time deste acabou indo 

decidir com o time do senhor Edison, e numa jogada isolada acabaram tendo um choque forte 

em que até hoje pede desculpas, pois acabou empurrando ele e já se preparava pra brigar, 

porque seria uma reação normal dele querer brigar, mas ele chegou perto e falou com a maior 

calma que não iriam brigar e que seriam grandes amigos, até hoje se emociona em falar como 

realmente ele estava certo. Depois disso tiveram uma aproximação muito grande, muitas vezes  
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recorreu ao Pastor Edison em aconselhamentos e sempre foi muito bem atendido. Então falar 

da pessoa do Pastor Edison é muito fácil, é falar de bondade, de perseverança, de abnegação, 

de doação e principalmente de amor ao próximo através do comprometimento com as causas 

sociais através dessas ações junto as famílias carentes, junto a situações em que as pessoas 

perdem tudo como sinistros e incêndios, e ele com a liderança que tem e equipe forte, vão 

atrás de recursos para trazer a dignidade a essas famílias. Na Pastoral da Carceragem na 

Delegacia e em outras instituições, é um serviço difícil tendo até uma certa discriminação, e 

muitas vezes percebeu comentários a respeito da atividade de resgate de uma pessoa que está 

no sistema carcerário, mas quem somos nós pra julgar, sabendo que uma pessoa merece uma 

segunda chance. Trabalhos esses que se somam na atividade dirigida pelo Pastor Edison na 

Igreja Batista do Bairro São Lucas, onde é levada a palavra de apoio, fé e esperança em dias 

tão difíceis. Finalmente, está muito feliz em fazer a entrega deste Título ao mais novo Cidadão 

Benemérito da Lapa, Pastor Edison Luiz Meira, sendo ele uma ferramenta de Deus em suas 

obras. Deus o abençoe. Em seguida, a Segunda Secretária, Vereadora Brenda Ferrari da Silva, 

fez a leitura do Título de Cidadão Benemérito da Lapa, o qual foi entregue ao senhor Edison 

Luiz Meira, pelas mãos do ex-vereador Sargento Otávio e pelo Prefeito Municipal Diego 

Ribas. Com a palavra o senhor Edison Luiz Meira agradeceu primeiramente a Deus, e que 

não tem outro motivo de estar aqui recebendo essa homenagem se não o de honrar e glorificar 

o nome de Deus por isso. Porque um dia não pensava dessa forma que vive hoje, mas um dia 

Deus com sua imensa misericórdia o trouxe pra perto, isso tem sido uma benção na sua vida, 

assim como este momento, por isso primeiramente gostaria de louvar e engrandecer o nome do 

nosso Deus. Agradece também aos Vereadores e o Prefeito Diego Ribas, todos são amigos, 

sem exceção, agradece a Deus pela vida de todos, e também acompanha a batalha e luta que 

tenham aqui na Câmara, reconhece o quão difícil é esse trabalho de lidar com tanta gente e 

tantas decisões, por isso louva esta Casa de Leis e esse momento. Também agradece muito a 

família que é o suporte da vida, se está há trinta e seis anos de casado foi porque eles o 

suportaram também, pois é tão difícil nesse mundo em que vivem poder conciliar todas essas 

coisas e manter a família, por isso crê que Deus tem propósitos na vida, e agradece muito a 

Deus pela vida da esposa Ana, porque muitas vezes imaginam a mulher em sua fragilidade, 

mas ela foi muito mais gigante do que este, e se está aqui hoje sendo reconhecido por Deus 

como alguém útil na sua obra, tem a mão da esposa, uma mulher batalhadora, de oração e fé. 

Agradece ao irmão Maurício e sua esposa Ângela, que são pessoas especiais e foram 

fundamentais num momento difícil da vida pra que caminhasse, levantasse a cabeça e fosse 

viver uma vida digna diante de Deus, e durante a caminhada Deus começou a abrir portas no 

sentido de viver uma vida de verdade, transparente, sem ficar representando ou somente no 

discurso, aí partiu para um trabalho em que se realizasse alguma coisa pra alguém, e foi 

maravilhoso quando Deus o direcionou pra essa área social que tem sido maravilhoso para o 

coração, alma e espírito. E nesse trabalho de mais de vinte e cinco anos na carceragem 

encontrou com muitas pessoas, uma em especial é o Milton, irmão do Vereador Mário, e foi 

através da vida do Milton que Deus fez um milagre em ambas as vidas, porque foi ali que 

conheceu a senhora Soeli, mãe do Vereador Mário e do Milton, e começou a visita-los fazendo 

um trabalho que cresceu tanto que estão até hoje no bairro São Lucas fazendo essa obra social 

e podendo ministrar a palavra de Deus pra tantas pessoas. Sabe que pra muitos lá não é a 

solução, mas Deus coloca situações para que se criem pontes até as pessoas, e este Pastor não 

tem o objetivo de ser o salvador da pátria ali, mas ser alguém que tem a oportunidade de falar 

do Nosso Senhor Jesus Cristo àquelas pessoas porque é o único que pode transformar o 

interior, o coração, alma e espírito de cada pessoa, agradece muito a Deus por isso. E a família  
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deste Pastor talvez sejam as pessoas que mais sofrem com isso pelo fato da ausência, já é 

aposentado, trabalhou por quase quarenta anos nas Pernambucanas, já pastoreava também, 

mas não cem por cento, e agora que está aposentado e poderia estar em casa, Deus coloca esse 

desafio, e está muito feliz, pois tem recebido bênçãos do Senhor através disso. Tem um texto 

da palavra de Deus que diz que a verdadeira religião, aquela que Deus aceita, é quando se 

cuida dos órfãos, dos pobres e das pessoas que mais necessitam, portanto não vem aqui trazer 

nenhuma placa religiosa e sim que todos são cristãos e cada um tem que olhar para o Senhor 

Jesus Cristo, estão em véspera de Natal, e saber que Jesus vive, ama cada um e deseja fazer 

uma obra em nossas vidas. É essa mensagem que gostaria de deixar e agradecer a todos por 

esse momento de alegria de estar aqui representando a Igreja e a família, que Deus seja 

louvado por tudo isso. Com a palavra o Prefeito Municipal Diego Ribas disse da alegria de 

estar nesta Sessão Solene tão importante, como Prefeito não poderia deixar de vir prestigiar o 

amigo Edison que tanto já falaram pelo seu currículo, pela grandiosa vida dedicada as pessoas, 

nada mais do que merecido, ficou muito orgulhoso quando assinou o documento para a 

homenagem. O senhor Edison merece, a família está orgulhosa hoje, porque o que se faz na 

vida é o legado que é deixado aqui, é a história de vida reta que faz ser um homem 

perseverante e um homem de verdade, parabéns ao senhor Edison do fundo do coração. 

Lembra por inúmeras vezes, quando trabalhou na Delegacia, de que o Pastor Edison já estava 

lá levando amor e resgate a todos aqueles que estavam lá em momentos de aflição. Também 

tem momentos em que as pessoas criticam, mas não sabem a verdadeira vida que cada um 

passa, e o senhor Edison como um bom Pastor que é, sabe de algumas histórias de pessoas que 

retomaram a vida com muita facilidade porque tiveram o amparado dele, de Deus e da Igreja. 

Por isso fica muito grato pelo serviço prestado a sociedade, além de inúmeros outros serviços 

não só na carceragem, mas também em toda comunidade onde há poucos dias estiveram juntos 

como igreja, pensando no que vem acontecendo pós pandemia, muitas pessoas passando 

necessidades, e chegaram a se reunir para unidos com as Igrejas ajudar as pessoas que 

merecem, unindo as Igrejas e toda comunidade junto com a Prefeitura, é isso que tenham que 

fazer pelo povo. Muitas pessoas o procuram na hora difícil e o Pastor Edison está lá, a Lapa 

tem orgulho de dar essa honraria a ele, que Deus abençoe grandemente o Pastor Edison e 

família, com saúde e prosperidade. Parabéns também ao ex-vereador Otávio por essa 

indicação, quem tem Deus no coração faz tudo por todos sem distinção. Em seguida foi 

entregue uma lembrança a senhora Ana, pelas mãos do ex-vereador Otávio e do Pastor Edison. 

Encerrando a Sessão Solene, o Presidente Gustavo Ribas Daou agradeceu a presença de todos 

e parabenizou o Pastor Edison pela homenagem recebida e pelo importante trabalho social que 

desempenha na comunidade, da mesma forma parabeniza o ex-vereador Otávio pela 

sensibilidade de indicar está homenagem a uma pessoa que dedica a vida em prol do bem-estar 

do próximo. Para constar, eu, Marilda Bonczkowski, Auxiliar de Secretaria, lavrei a presente 

ata que será assinada pelos Vereadores presentes.           
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          Gustavo Ribas Daou 
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___________________________                 _________________________ 

      Brenda Ferrari da Silva                                          Vilmar C. Fávaro Purga                  

 

 

 

 

____________________________    ___________________________ 

           Fenelon Bueno Moreira          Marco Antônio Bortoletto 

           

 

 

                    

__________________________    

      Mário Jorge Padilha Santos        

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


